



# КОГДА БУДЕТ НАВЕДЕН ПОРЯДОК НА ВТОРОМ ПРОМЫСЛЕ?

Второй половине августа были отдельные дни, когда второй промысел не трогал добью нефти. Несмотря на сказки, вступившие в эксплуатацию, давала высокую добчу. Руководители промысла в те дни восторженно говорят: вот и мы, наконец, добули нефть. Тендер нас перестанут ругать... Но через короткое время сказки стали снижаться, а нефть не выходит из них.

Не будем спорить, промыслы не склонны улучшать работу, предпринимая что-то кроме смены смены, но все же он работает не так, как этого требует Совицкий ССР и Центральный Комитет ВЛКСМ<sup>(б)</sup> в своем решении «О мерах по усилению Грозненской нефтяной промышленности».

Нарком нефтяной промышленности ССР тов. Селин в своем приказе № 66 от 10 июля потребовал от руководителей Стартогрофлефта в конце 1940 г. достичь среднесуточную добчу нефти до 2000 тонн. Поты изловца этой добчи падает из-за теплой промыслы. Проще всего же бояться последних пока еще мало изменяющихся Борисовского цеха, работе из него бледеет; хотя промыслы и расходуют огромные резервы, падение добчи нефти не они используюются, а совершенство неудовлетворительное.

Возьмем к примеру промыслы и бездеятвующие сказки, которых на промысле десятки. Если подождите их начинать работать, они могут дать много нефти, дополнительно. Тогда сказки № 28-24. Нашей установкой тренога, имеется оборудование, и все же им же промысле вается около трех лет. «Невзатаскивают труб», — жалуются руководители. На сказки № 3-30 также установлена тренога. Из этих сказок можно получить до шести тонн нефти из стука. Точно в таком же положении находится и буровая № 6-20, на которой имеется все эксплуатационное оборудование.

По заявлениям старшего инженера промысла тов. Ермакова если пустить промыслы сказки, можно получать около ста тонн нефти в сутки, дополнительные. Правда, восстановление сказки задерживается недостатком эксплуатационных труб. В этом прежде всего виновны руководители и тресты Стартогрофлефта (управляемый т. Рыбак) и Грознефтегаза (управляющий т. Домагальский).

## II ГРОЗНЕНСКАЯ ГОРДСКАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ ВЛКСМ

21—22 сентября в здании театра музыкальной и спектакльной им. Кирова состоялась II Грозненская городская конференция комсомола. Конференция защищала и обсудила поиск исполнительного обоснования секретаря горкома тов. Болеславова о работе горкома ВЛКСМ за отчетный период, показавшая результаты работы районной комсомолии и выработав новую состав горкома и ревизионной комиссии.

В приветствии по поводу работы горкома и ревизионной комиссии выступил 23 делегата.

После XVIII съезда партии комсомольская организация Грозного, руководимая партийной организацией, стала активнее участвовать в промышленной жизни предприятий. Комсомольские организации на своих собраниях обсуждают производственные вопросы, оказывают помощь партийным и хозяйственным организациям в выполнении производственных планов.

В рядах комсомола воспитаны сотни молодых специалистов, показавших образец социалистического отношения к труду. В Остапбогровском районе на 3-м промысле эксплуатации комсомольско-молодежная бригада мастера нефтедобывающих тов. Тройникова в соревновании с другими бригадами промысла держит первенство.

В контуре бремя Остапбогровского района секретарь комитета тов. Проценко, работая бургундиком, дает высокую скорость бурения.

В нефтегородской промышленности Грозного также начало комсомольские бригады борющихся за выполнение государственных планов. Среди них тов. Арсланкуев, Абасов, Новозыбов, Мартынов (1-й нефтегазовик), тов. Гусев, Мудров, Четвериков, Гришинников (2-й нефтегазовик). На железнодорожном транспорте в рядах личных стахановцев — комсомольские-молодежники тов. Сухоруков, Антонов и многие другие.

Одновременно теорий большевизма, на основе изучения «Краткого курса истории ВЛКСМ<sup>(б)</sup>», комсомольская организация города показала идею-политическую искуюющуюность комсомольских молодежи и детей.

После конференции состоялось заседание изучения горкома ВЛКСМ нового состава. На плenumе было избрано бюро в составе 7 человек. Секретарем горкома стал тов. Голенищев.

Часто бывает так, что промысел намечает мероприятие по звуку в строй простирающихся сказок. Задающий тон, Буйнов обещает безупречными их провести в жизнь. Но обещания так и остаются не выполнеными. О них быстрее забывают. И сказки продолжают бездеятвовать — это из-за отсутствия труда, то из-за недостатка тракторов-подъемников, а нефть не добывается из скважин и сотни тонн.

Надавно на промысле при монтаже дешевые скважины бригадой по профтехническому ремонту промысла. Любой бригадой можно использовать и в восстановлении бездеятвующих скважин. Однако никто не руководит. Нет хозяина. А бригады монтажного цеха т. Федин рассуждает: я их не раскачу, пусть ходят, так и работают. Поэтому я и организую у них труда, скважины часто проскакивают не поскольку та-ков для дела.

В конце августа и начале сентября на буровых № 7-48, 303-36 и 303-50 нужно было ремонтировать скважины, а плотники часами беспокоят, что скважины не пригодны. Промысловый техник по оборудованию т. Шаповаленко необоснованно заявляет, что плотники-монтажники нечего делать.

Разве можно поверить этому, когда по всему промысу, куда бы ни пришелось, скважинах в запущенном состоянии. Полевые скважины на буровых бригадах по добче нефти не пригодны, они лежат на земле, при работе перегружают эксплуататоров. Тогда рука, вызванная простой скважин и потерей нефти по этой причине.

За последние время второй промысел принял by буровым не склонен новых подводных скважин с высоким я-богом скважин. Вполне понятно, за них работать нужно переведено, типично наблюдать, неуметь потенциальных возможностей, извлекать маленькие выигрыши. Но если же забывать о старом фоне, о восстановлении промыслов и бездеятвующих скважин, которую дадут много нефти дополнительно, о приведении в порядок всего хозяйства.

Когда же, наконец, руководители второго промысла и треста (стартогрофлефта) неизвестно здесь необходи-мый порядок?

■ ПРИВОЛЬНЫЙ.  
В. ШУСТЕР.



Подсобное хозяйство Глуховского хлопчатобумажного комбината (Московская область), инициатором создания при всех коммюнике промышленных предприятий подсобного хозяйства, сообщает структура связи сельского хозяйства и промышленности на СНИМКЕ: сбор капусты на полях совхоза для столовых комбината. Справа — директор совхоза И. Т. Низовский с молодым агрономом А. А. Ерёменко. (Фото ГАСС)

## СОЗДАДИМ СВОЕ ОВОЩНО-МОЛОЧНОЕ ХОЗЯЙСТВО

(Беседа с заместителем директора завода «Красный молот» тов. С. С. Гречченко)

Замечательная инициатива коллектива Глуховского хлопчатобумажного комбината по созданию подсобного овощно-молочного хозяйства поднимается многими заводами, фабриками, предприятиями.

Подсобное хозяйство значительно улучшит материально-бытовое обслуживание рабочих, служащих и инженерно-технических работников. Оно будет реальным подспорьем в улучшении условий жизни и запросов трудащихся.

Наш коллектив, приветствуя обращение глаховчан, сделает все, чтобы завод «Красный молот» в первые годы будущего года имел свою овощную, молочную форму, стеклоперформу, откроющую

В целях дальнейшего улучшения производственного обстановки и улучшения общественного питания, основной упор будет направлен на развитие животноводства. Мы имеем в виду создать хозяйство с наличием скота: коров — 50 голов, свиней — 200, овец — 500 и птицефарму на 1000 птиц.

По нашему плану, в первый год работы подсобного хозяйства мы можем поместить следующую птицефарму: птицы — 90 голов, ягнят — 65 тысяч штук. Для птицефармов работ в хозяйстве завод выделяет 3 трактора и десять птицефарм.

На создание подсобного хозяйства потребуется до 600 тысяч рублей, из которых 50 процентов належит поднять как сотрудники сельхозхозяйства, остальное будет выделено из бюджета.

По предварительным подсчетам, потребуется участок земли размером 500 га, на которых под овощные культуры будет отведено 60 га, для выращивания ранней овощей — 4 га.

Весь коллектив завода прилагает усилия к тому, чтобы в ближайшее время иметь свое подобное овощно-молочное хозяйство.

■ НЕ ЗАБОТЯТСЯ ОБ УРОЖАЕ БУДУЩЕГО ГОДА

В колхозах и МТС Ахтубинского района можно было своеобразно и хорошо подготовиться к осеннему севу. Но здесь к этому долу, решительно судьбу урожая будущего года, отнеслись бесечно. Начало сезона стало рукою руководителей колхозов и МТС варварским. В первых же дней графики работы на полях не выполняются.

В районе надо засеять более 6000 гектаров зерном по сортности зерном, в короткий срок, минимум в 10 рабочих дней. Несомненно одно из результатов первых дней сезона. Засеянные лишь десятки гектаров, посевной график выполняется им МТС, ни колхозами.

Происходит все это потому, что в большинстве колхозов до сих пор нет подготовленных посадочных пастушков для посева. Поэтому на полях надо заняться саженцами к 20 сентября, а здесь еще остаются неизвестными краинки грядок. Вспашка проходит крайне медленно. Тракторист парка Ахтубинской МТС (директор Болычев) использует недостаточно.

Спрашивается: потому же браконьеров не привлекают к ответственности? ■

■ СНОДКА

Наркомзом ЧИАССР о севе зерновых, взятые земли и сидованные нормы на 20 сентября 1940 г. (в проц. к плану).

Наименование районов Основной сев. земли Подг. земли Сидованные в тоннах

Алатукский	2,0	2,6	1,0
Насретдинский	0,3	13,1	—
Пригородный	—	8,9	7,7
Малгобекский	19,2	20,0	19,0
Сунженский	3,5	25,9	30,3
Ахтубинский	1,5	1,6	—
Уруп-Мартановский	4,5	1,7	—
Атагинский	0,5	40,7	—
Шалинский	0,6	21,3	12,5
Гудермесский	—	10,4	—
Грозненский	—	11,9	3,4
Старо-юрьевский	0,2	8,0	—
Алатукский	2,6	13,4	—

При распределении (без гор. иных районов) 1,5 11,9 9,9

Примечание: по Малгобекскому, Насретдинскому и Уруп-Мартановскому районам сведения о посеве на 15 сентября 1940 г.

СВОДКА Наркомзом ЧИАССР о ходе уборки поздних культур на 20 сентября 1940 г. (в проц. к плану).

Наименование районов Уборка кукурузы Уборка картофеля

Алатукский	34,3	—
Насретдинский	0,4	73,7
Насретдинский	—	19,5
Пригородный	—	3,8
Малгобекский	—	100,0
Сунженский	12,1	—
Ахтубинский	5,1	75,3
Уруп-Мартановский	4,7	18,8
Атагинский	5,9	41,0
Шалинский	27,3	23,5
Гудермесский	50,3	20,0
Грозненский	39,8	100,0
Старо-юрьевский	23,5	87,4
Алатукский	5,2	100,0
Насретдинский	11,7	—

При распределении (без гор. иных районов) 11,3 48,4

Примечание: по Малгобекскому, Насретдинскому и Уруп-Мартановскому районам сведения о посеве на 15 сентября 1940 г.

Суд Духов запретил в пивной национализации и потребовал пива. На замечание представили, что пиво пивным не отпускают, он начал ее скопировать.

Александр Кузнецов — человек без определенных занятий, имел право на хулиганство, но угроза из этого не извлек.

Суд Духов запретил в пивной национализации и потребовал пива. На замечание представили, что пиво пивным не

## ПИСЬМА В РЕДАКЦИЮ

### КАК «ИЗУЧАЮТ» ИНОСТРАННЫЕ ЯЗЫКИ В ШКОЛЕ № 14

К концу прошлого учебного года в школе № 14 Октябрьского района г. Грозного училися 6 классов прошли по немецкому языку меньше половины того, что полагалось пройти за год. Получилось так потому, что среди учебника не имелась без преподавателя немецкого языка.

При переводе учеников из 6 класса в 7, успешность по немецкому языку была чрезвычайно низкая. Новый директор школы Б. М. Жуков и зам. Л. С. Петров не обратил внимания на тему «Письмо». Поэтому программа по немецкому языку не прошла. А новый преподаватель т. И. О. Михайлов начал вести занятия сразу по учебнику для 7 класса.

Результаты показались. Большинство учеников грамматических приемов все не знает, читают и переводят очень плохо. Многие заранее предвидят, с какими неуспешными знаниями ученики 7 класса придут к выпускным испытаниям весной.

По нашему мнению, нужно было ввести изучение языка для прохождения непройденной части программы по немецкому языку для 6 класса и, таким образом, направить улучшение.

Родители ученика — П. И. и М. С. Петровы.

■ НОВЫЕ РЕКОРДЫ

22 сентября проходились легкоатлетические соревнования четырех республик ЧИАССР: физкультурники из Чечни, Дагестана, Балкарской АССР и Ингушетии. Соревнования начались параллельно с первым этапом чемпионата СССР по легкой атлетике в Баку.

Самые почетные места: среди юношеских спортсменов — бег на 200 метров, в метании диска, в прыжках в длину.

Самые почетные места: среди девушек — бег на 100 метров, в метании ядра.

Мастер Агаджанов выиграл соревнование «Метательные артефакты».

Чтобы добиться поставленной задачи, нужно бросить три попытки, чтобы скопить 100 рублей.

Юноши уплатят стоимость ремонта и склонной улицы Юнош.

Через пару дней сабо были готовы. Но долго нести на сабаку не пришлось. Ронно через шесть дней склонной улицы Юнош был вынесен из-под сабаки.

Склонной улицы Юнош был